
Барак Обама: Губимо стрпљење с Путином, санкцијама настављамо притисак на Русију
уторак, 29 јул 2014 23:10

Вашингтон -- Амерички председник Барак Обама изјавио је да САД и Европа губе
стрпљење с руским председником Владимиром Путином.

  

  

Он је оценио да ће нове америчке санкције Русији, које се односе на кључне секторе -
енергетике, наоружања и финансија, бити додатни притисак на Москву.

  

"С опсежним санкцијама које данас објављујемо наставићемо да додајемо притисак на
Русију, укључујући сараднике и компаније које подржава илегалне активности Русије у
Украјини", рекао је Обама наводећи да се САД придружују Европској унији у увођењу
нових санкција Русији.

  

Обама је демантовао да је Запад ушао у нови хладни рат са бившим совјетским
противником, али и упозорио да САД и Европа губе стрпљење са Путиновом владом,
навео је АФП

  

"САД уводе нове санкције у кључним секторима руске економије - енергетици,
(индустрији) наоружања и финансијама", рекао је Обама.

  

"Заустављамо извоз специфичних добара и технологија руском енергетском сектору",
објаснио је амерички председник.

  

Обама је прецизирао да се "проширују санкције на још руских банака и компанија" из
области одбране.
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Вашингтон такође суспендује кредите и финансирање економских развојних пројеката у
Русији, рекао је председник САД.

  

Претходно је америчко Министарство финансија објавило да се нове санкције односе на
Јединствену корпорацију бродоградње и три банке - ВТБ банку, Руску пољопривредну
банку и Банка Москве.

  

Агенција Ројтерс је пренела из саопштења да су нове санкције уведене Русији "због
њене подршке сепаратистима у источној Украјини".

  

Проширењем листе руских банака, америчким санкцијама су сада обухваћене скоро све
највеће банке у државном власништву већим од 50 одсто, изузев Сбербанке.

  

Санкцијама бродоградилишту са седиштем у Санкт Петербургу замрзнута су сва
средства које оно можда има у САД и с њим су забрањене све америчке трансакције.

  

Новим америчким и европским санкцијама Русији прикључила се и Канада.

  

(Танјуг)
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